
 
 

Onderwerp:         Wijhe, 13 mei 2016 
raadsvergadering  
 
 
 
Geachte mevrouw, heer, 
 
Hierbij nodig ik u uit voor de openbare vergadering van de raad van de gemeente Olst-Wijhe, die 
gehouden wordt op maandag 23 mei 2016 om 20.00 uur in de raadzaal van het gemeentehuis, 
Raadhuisplein 1 in Wijhe. 
 
 
De voorzitter, 
 
 
 
A.G.J. (Ton) Strien. 
 
 
 
AGENDA 
 
I. OPENING, SPREEKRECHT, VRAGENRONDE RAADSLEDEN, BESLUITENLIJST en 
 MEDEDELINGEN 
 
1. Opening. 
2. Vaststellen agenda. 
3. Spreekrecht burgers. 
4. Vragenronde raadsleden. 
5. Vaststellen van de besluitenlijst van de openbare raadsvergadering d.d. 18 april 2016. 
6. Mededelingen. 
 
 
II. INGEKOMEN STUKKEN 
 
 BRIEVEN VAN BURGERS EN INSTANTIES 
 
7. Ingekomen stukken. 
 Voorstel 2016/19 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



------------------------------------------------BESLUITVORMEND----------------------------------------------------- 
 
8     VOORSTEL VAN HET PRESIDIUM      
 
8. Voorstel tot het verlenen van ontslag aan en het benoemen van een extern lid van de 

lokale rekenkamercommissie (2016/20) 
 Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien 

De gemeentelijke rekenkamercommissie bestaat uit twee interne en twee externe leden. 
Eén van de externe leden heeft ontslag gevraagd. Het presidium stelt voor dit ontslag 
eervol te verlenen en een opvolger te benoemen. Betrokkene legt vervolgens in handen 
van de voorzitter de belofte af. 

 
 
-----------------------------------------------OPINIËREND---------------------------------------------------------------- 
 
9 t/m 14  VOORSTELLEN VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS      
 
9. Voorstel Integraal Beheer Openbare Ruimte (IBOR) 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer M. (Marcel) Blind 

Het beleid IBOR (Integraal Beheer Openbare Ruimte) is door het college vastgesteld. In 
het IBOR wordt al het beheer van de openbare ruimte geregeld, het gaat om beheer van 
wegen, paaltjes, verkeersborden, gazons, bomen etc. Voor alle beheeronderdelen is een 
duidelijk kwaliteitsniveau afgesproken waarop gestuurd gaat worden. De raad wordt 
gevraagd hiervan kennis te nemen, het “voldoende scenario Olst-Wijhe 2016” vast te 
stellen en het IBOR straks te betrekken bij de kadernota. 

 
10. Voorstel  tot vaststelling van de Woonvisie 2016-2020 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer M. (Marcel) Blind 

Als gevolg van maatschappelijke en wettelijke ontwikkelingen is er behoefte aan een nieuwe 
Woonvisie. De Herziene Woningwet schrijft voor dat gemeenten per 1 juli 2016 over een 
actuele Woonvisie dienen te beschikken, zodat de woningcorporaties daarop een bod 
kunnen doen. 
In de afgelopen maanden zijn themabijeenkomsten gehouden om een actieve inbreng vanuit 
de samenleving te realiseren. De vertaalslag van deze themabijeenkomsten is terug te 
vinden in de Woonvisie 2016-2020. Aan de Woonvisie is een Uitvoeringsagenda gekoppeld, 
waarin de belangrijkste uitvoeringslijnen zijn opgenomen.  

 
11. Voorstel tot het kennis nemen van de Rapportage Bestuursopdracht Uitvoering 

Werk en Inkomen 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink 

In het kader van de bestuursopdracht Uitvoering Werk en Inkomen is er een rapportage 
opgesteld waarin de huidige uitvoering op het beleidsterrein Werk en Inkomen is 
geanalyseerd. Beschreven staat op welke onderdelen er nog verbeteringen kunnen 
worden doorgevoerd om de doelstellingen van het Beleidskader Participatiewet in de 
komende jaren nog beter te kunnen realiseren. Tevens wordt hierbij bekeken op welke 
wijze er uitvoering kan worden gegeven aan de door de gemeenteraad aangenomen motie 
“Werken aan Werk”. 

 
 
 
 
 
 



12. Voorstel tot het vaststellen van de Afstemmingsverordening Participatiewet, IOAW 
en IOAZ gemeente Olst-Wijhe 

 Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink 
 Met ingang van 1 januari 2016 is de Wet Taaleis ingevoerd in de Participatiewet.  

De Wet Taaleis introduceert een verplichting voor bijstandsgerechtigden om de 
Nederlandse taal te beheersen. Gemeenten dienen uitvoering te geven aan de Wet 
Taaleis. Als gevolg van deze wet moeten beleidsregels (door het college) en de gewijzigde 
afstemmingsverordening (door de raad) worden vastgesteld. In de Notitie Wet Taaleis 
Participatiewet gemeente Olst-Wijhe wordt aangegeven op welke manier onze gemeente 
invulling gaat geven aan de Wet Taaleis. 

 
13. Voorstel tot instelling voorziening Ruimtelijke Kwaliteit Olst-Wijhe en opheffing 

reserve Ruimtelijk kwaliteitsfonds 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink 

De voorziening Ruimtelijke Kwaliteit wordt ingesteld ter vervanging van de reserve 
Ruimtelijk Kwaliteitsfonds. Doel van de voorziening is de bevordering van de ruimtelijke 
kwaliteit. De voorziening wordt gevoed door afdrachten van ontwikkelaars die 
ontwikkelruimte krijgen in het buitengebied. De middelen worden ingezet voor maatregelen 
ter versterking van het landschap. 

 
14. Voorstel tot het kennisnemen van de financiële rapportage sociaal domein 
 Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien 

Het college heeft een tussentijdse actualisatie opgemaakt van het verloop van de financiën 
binnen het sociaal domein in onze gemeente. In meerjarenperspectief wordt verwacht dat 
de jeugdzorg budgettair neutraal kan worden uitgevoerd. Bij de Wet maatschappelijke 
ondersteuning, functie begeleiding en ook bij de huishoudelijke hulp lijkt in de komende 
jaren het beschikbare budget hoger dan de te verwachten uitgaven. In de actualisatie 
wordt echter aangegeven dat er nog vele onzekere factoren zijn die dit beeld kunnen 
beïnvloeden. Bij de uitvoering van de participatiewet wordt een tijdelijk tekort verwacht 
wanneer de bestuursopdracht werk en inkomen in uitvoering wordt genomen. Voor de 
onderdelen uitvoering, experimenten en toegang wordt een tekort voorzien in de komende 
jaren ten opzichte van de beschikbare middelen. Met de gemeenteraad is afgesproken dat 
eventuele overschotten binnen het sociale domein in elk geval voor de periode 2015 tot en 
met 2017 gereserveerd blijven voor het sociaal domein. 

 
III. SLUITING 
 
15.  Sluiting.  
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